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of students

say that they 
have access to 
more advanced 
technology at 
home than they 
do at school.

63% 
say the benefits of technology in the classroom outweigh 
any potential distractions…but 51% of students said it could 
be a distraction.
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say that technology allows  
them to create a more personalized 
learning experience.

US
respondents

say they disapprove of students 
using social media in the classroom 
to share what they are learning, 
while most respondents in China 
say they approve of social media 
for this purpose

6 
in 

10

of students

say their students know how to use 
technology better than they do,
including 

and most teachers

63%in the 
US

85%
of teachers


